

疫情防控坚持快严准实

市疾控提醒市民积极参加核酸检测

本报讯(记者 孙乐琪 实习记者 何蕊)昨天0时至15时,本市新增社会面筛查发现新冠病毒感染者9例,其中海淀区6例,东城区、丰台区、昌平区各1例。

场、四拨子村等风险点位有空交集人员,接到“健康宝”弹窗提示人员立即向社区报告,配合落实各项防控措施;继续坚持非必要不出京,减少人员流动,科学佩戴口罩、勤洗手、常通风等常态化防控措施。

科学佩戴口罩、勤洗手、常通风等常态化防控措施。

科学佩戴口罩、勤洗手、常通风等常态化防控措施。

副中心“黑科技”常态化核酸检测亭投用



检测亭可提供较为舒适的作业环境,有效降低检测人员感染风险。记者 常鸣/摄

本报讯(记者 张程伟 通讯员 王曦)感应式按键、无接触式服务、正压新风系统……近日,城市副中心对外正式常态化核酸检测亭在潞源街道正式投入使用。

完成采样后,工作人员只需将手伸到一旁的感应式手消毒机旁,便有消毒液喷出,辅助工作人员进行消杀。

七地降为低风险地区

本报讯(记者 孙乐琪 实习记者 何蕊)发布会上,市疾控中心副主任刘晓峰通报,截至25日24时,经市疾控中心评估,按照《北京市新冠肺炎疫情风险分级标准》,朝阳区3地、房山区4地、通州区1地,调整风险等级。

房山区青龙湖镇果各庄村近14天累计报告2例本土确诊病例,由低风险地区升级为中风险地区。

土确诊病例,朝阳区十八里店乡周家庄中路19号院,房山区阎村镇乐活雅苑小区、阎村镇紫欣苑小区近14天均无报告本土确诊病例,由中风险地区降为低风险地区。

初中学考考生考前14天须在京

本报讯(记者 牛伟坤)2022年本市继续实施初中学业水平考试,将初中毕业考试和高级中等学校招生考试“两考合一”,考试将于6月24日至26日举行。

不到人员密集和流动性较大的场所活动,不前往中高风险等级地区,避免接触有疫情风险的人员和物品。

中中招办报告。考生如出现发热(体温大于等于37.3摄氏度)、干咳、乏力、咳嗽、咽痛、腹泻、味觉异常、嗅觉异常、鼻塞、结膜炎、肌痛等新冠肺炎相关症状,也应立即向所在学校或区中招办报告,不得谎报、瞒报。

助企纾困 北京出台安责险惠企措施

市级生活必需品保供企业可享次年费率下浮

本报讯(记者 潘福达)昨天,“北京保险业保供稳民生”专题新闻发布会上披露,北京银保监局等部门积极运用保险机制为企业提供支持,出台安全生产责任险六项惠企措施,加大重点领域企业支持力度。

炎疫情的若干措施》,对北京地区包括商场超市、餐饮经营企业、宾馆酒店、电影放映单位、旅游景区公园、室内娱乐场所等多个行业在内的7万家参保安责险企业,免费延长保险期限1个月,涉及减免保费509万元,提供7215亿元风险保障。

此外,针对首都疫情防控和企业纾困需求,北京银保监局鼓励和引导保险公司多方面创新保险产品和服务,例如鼓励保险公司主动向疫情严重地区停驶营运车辆开通车险延期服务。

险、企财险、货运险和保证保险等6大险种领域的十余个保险产品,最大限度为企业和人员提供保障。

守望相助 京蒙携手抗疫情

本报讯(记者 陈施君)昨天,从内蒙古自治区赤峰市翁牛特旗启程,满载41吨米、油、杂粮等生活物资的卡车抵达通州区。

产品带入北京市场,在消费帮扶、解决就业、社会公益事业上取得不俗成绩,同时自身也获得了迅猛发展。

助力其顺利打赢了脱贫攻坚攻坚战,全胜经济社会发展水平有了显著提升,群众生活得到有效改善。

助力其顺利打赢了脱贫攻坚攻坚战,全胜经济社会发展水平有了显著提升,群众生活得到有效改善。

副中心1200多名退役军人“决战”防疫一线

本报讯(记者 王军志)近日,在城市副中心疫情封(管)控区、核酸检测点等疫情防控现场,一批身穿防护服、佩戴红色“首都老兵志愿者”袖章的身影格外引人注目。

在艺苑西里社区,记者见到了正在核酸检测点忙里忙外的“首都老兵志愿者”俞福旺。作为一名在部队服役近17年的老兵,俞福旺先后参加了汶川“5·12”地震救援和雅安芦山地震救援,并荣立三等功。

“首都老兵”志愿服务队成立于2020年11月,目前,全支队队伍总数达到261支,其中区级服务队16支,承担疫情防控、慈善公益、社会服务、矛盾化解、平安行动等职能。



“首都老兵”志愿服务队员在防控一线服务。记者 唐建/摄

319个邮政快递网点接受防疫检查

本报讯(记者 郭丽君)5月17日起,通州区对辖区全部邮政快递营业网点及工作人员开展疫情防控综合监督检查,查找和整改疫情防控工作中存在的风险和隐患。

定处理是检查重点之一。记者在现场看到,国际快件摆放在一个专门的位置,检查人员询问了国际件的静置时间和消杀次数。

出售不合格医用隔离面罩 法院:退货退款赔偿损失

本报讯(记者 张程伟)疫情期间,医用隔离面罩、医用防护服等防疫物资需求越来越大,但也出现了防护产品质量不合格的情况。

赔偿运费损失和贷款利息损失。为查明医用隔离面罩的质量是否符合双方的约定,在勘验现场,在法院主持下,经双方当事人同意,由某医疗公司现场随机抽取一箱包装完好尚未开封的隔离面罩。

倾听企业声音 评估政策效果

12345热线携手企联了解企业痛点

本报讯(记者 赵鸣)记者昨天获悉,按照有关方面要求,北京市12345企业服务热线携手北京企业联合会、北京市企业家协会共同组织了线上座谈会。

面临的难题,听取意见建议,体现了政府部门对企业的关心和爱护。

与企业家代表围绕科学防疫、精准落实助企纾困有关政策等方面进行了交流,并提出了具有建设性的意见和建议。

记者了解到,这次座谈征集到十几条来自多方面的意见和建议,涉及扩大减免房租出租方范围、劳动用工保障措施、宽松中小微企业融资环境、国企与民企抱团取暖、政府与社会组织及企业多主体合作共治、输血造血多策并举等,这有助于政府精准施策。